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3. Antigüedad en la empresa

1. Sexo

masculino

40.4%

femenino

56.1%

35.1%
Empleado/no sindicalizado

24.6%
otro

14%
supervisor/coordinador

10.5%
JEFE DE ÁREA

7%
DIRECTOR

1.8%
TÉCNICO ESPECIALIZADO

2. Posición que 

   actualmente ocupas 

   en la empresa

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



secundaria
Carrera 

técnica
Universidad Posgrado Diplomado

4. Escolaridad

5. Edad

REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.
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3.5% 1.8% 5.3%

59.6%

26.3%

3.5%
18 a 20 años

29.8%
50 en adelante

29.8%
21 a 30 años

15.8%
41 a 50 años

17.5%
31 a 40 años

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



7. Cómo impacta la Cultura de la Legalidad 

   en la vida personal y laboral de los 

   participantes al taller.

6. Dice conocer el concepto de Cultura 

   de la Legalidad desde hace tiempo.

SI

NO45.6%52.6%

REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

24.6%
invita a aplicar la Cultura de 
la Legalidad mediante el 
ejemplo y promoción.

26.3% 
ayuda a reflexionar las 
acciones cotidianas haciendo 
conciencia.

29.8%
promueve valores que los 
convierte en mejores 
trabajador – ciudadanos.

se siente motivado a actuar con 
ética y transparencia para generar 
un cambio en el país.7%

invita y enseña a denunciar 
todo tipo de actos ilegales.5.3% dice que actúa con 

profesionalismo como 
ciudadano y trabajador.3.5%

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



9. Me intereso por leer 

   las políticas de la

   empresa en la 

   que trabajo.

10. Las sanciones para castigar la ilegalidad 

en la empresa son claras y precisas.

8. Sé que la empresa

   cuenta con un 

   código de conducta 

   o normas de 

   comportamiento.

12.5%86.2%
SI

NO
SI

NO

89.5%
8.8%

no 38.6%

si 54.4%

REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



11. Comportamientos deshonestos que 

    afectan la legalidad en tú trabajo

REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

24.6%
dice que no se 
respetan las 
normas

28.1%
afirma que hay 
abuso de confianza 
y robo 19.3%

indica que no 
existe algún 
comportamiento 
deshonesto dentro 
de la empresa

3.5% 
expresa que 
existen actos de 
corrupción y 
soborno

10.5%
declara que existe 
mal manejo de la 
información 
confidencial

3.5% 
menciona que 
existe mal manejo 
de los recursos

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



Acciones incorporadas en LA vida personal 

a partir del taller

REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

ha denunciado 
actos ilegales 
cuando ha sido 
testigo de alguno

17.5%
es respetuoso, 
honesto, leal y 
tolerante

14%
dice que se interesa 
por conocer y 
respetar las leyes

trasmite valores 
relacionados con la 
legalidad en su 
familia

10.5%

menciona no 
comprar piratería, 
ni sobornar a las 
autoridades 

12.3%

5.3% 

afirma que paga 
sus impuestos3.5% 

declara ser 
ciudadano 
participativo33.3%

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



Acciones incorporadas a LA vida laboral

a partir del taller

REPORTE DE RESULTADOS DE
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afirma promover el 
respeto a las leyes 
en su entorno.

33.3%
menciona que es 
honesto, puntual, 
respetuoso y 
colaborativo

dice hacer un buen 
uso del material de 
trabajo12.3%

acata
 las leyes

5.3% 

5.3% 7% 

dice cumplir el 
código de ética 
interno

declara no ser 
corrupto

21.1%

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

Acciones por incorporar en LA vida personal

a partir del taller

no comprará 
piratería, ni dará 
soborno a las 
autoridades

8.8% denunciará todo tipo 
de actos ilegales 10.5% incorporará la 

denuncia de 
anomalías

será honesto, 
asertivo, leal y 
puntual17.5%

votará y será más 
participativo en su 
comunidad8.8%

15.8%

aplicará la Cultura 
de la Legalidad y la 
promoverá en su 
familia

21.1%

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.



REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

Acciones por incorporar a la vida laboral

a partir del taller

será más asertivo y 
mejorará su 
comunicación3.5% 

aplicará la Cultura 
de la Legalidad y la 
promoverá, en su 
trabajo

15.8%
será más tolerante, 
respetuoso, crítico, 
asertivo y 
participativo

conocerá, difundirá 
y respetará el 
código de ética 
interno

31.6%

21.1%

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.
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3.5%3.5%

Sí, me volveré
más proactivo y 
generaré ideas
para mejorar

Familia Amigos Compañeros de
trabajo

Sí, es muy 
aplicable

a todos los
ámbitos de

mi vida

Sí, porque nos
ayuda a crecer
como sociedad

Sí, me he vuelto más
consciente y quiero
trabajar por el bien común

Sí, porque la
ignorancia es el 
primer obstáculo,
así que la replicaré
con mi familia y amigos

21.1%
Sí, fortalece
el Estado de 

Derecho

8.8%

3.5%

No, la Cultura de
la Legalidad ya era 

parte de mi vida

47.4%

media alta muy alta

REPORTE DE RESULTADOS DE
TALLERES EN EL SECTOR 
EMPRESARIAL durante Noviembre 
2012 a Enero 2013.

A partir del taller,   Hubo algún cambio en tu 

forma de pensar respecto a tu responsabilidad 

para promover la Cultura de la Legalidad?

El taller favorece que tú promuevas la 

Cultura de la Legalidad con tu: 

22.8% 17.5% 17.5%
3.5% 5.3% 5.3%

?

La categoría no contestó, no se contempla por ser poco representativa.


